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 کنترل کیفی( course  planطرح درس )

 

 رضا كرامتيمدرس :  دکتر محمد كنترل كیفي                                         موضوع :  

 دانشجویان کارشناسی ارشد خون شناسی  گروه هدف تحت آموزش :                                 پیش نیاز: ندارد                

 ساعت  17معادل  واحد نظری، 1مدت دوره : بیمارستان امام رضا)ع(                          محل اجرا :

 

 هدف کلی

 یشگاهی تاثير عوامل مختلف روی مراحل قبل، بعد و حين آناليز انجام یک تست آزما

 اهداف ویژه 

 به انجام موارد زیر باشد:قادر باید دانشجو در پایان دوره آموزش  

 كه در طي نمونه گيري ميتواند نتایج تست را تحت تاثير قرار دهد استاندارد نمایدبيمار را  همرتبط ب عوامل •

 .روش مناسب جمع اوری خون و مایعات را بيان نماید •

 گيري را توضيح دهدمواد نگهدارنده و ضد انعقاد مناسب بسته به نوع نمونه  •

 .توضيح دهدرا بر حسب شرایط استاندارد ها انتقال و نگهداري نمونه  •

 روش پروسه كردن و نگهداري نمونه ها را بر اساس شرایط استاندارد به انجام رساند. •

ل كيفي شامل متوسط، ميانه، نما، انحراف معيار، صحت، دقت ،ضریب تعاریف و تستهاي آماري شایع مورد استفاده در كنتر •

 استيودنت و كي دو را توضيح دهد. tتغييرات، 

 مشخصات  مواد مورد استفاده در كنترل كيفي را بيان نموده و چگونگي استفاده از آنها را توضيح دهد. •

 روشهاي مختلف مورد استفاده در كنترل كيفي را اجرا نماید. •

 خطاها در كنترل كيفي را بيان نماید.انواع  •

شاخصهاي قابل قبول نتایج كنترل كيفي را بر اساس قوانين و نمودارهاي وستگارد و لووي جنينگ را بيان نموده و بتواند  •

 نمودارهاي مرتبط به آنها را تفسير نماید.

 د.كنترل كيفي را به صورت كامل توضيح دهاقدامات تصحيحی لازم در مواجه با مشکل  •

 تفسير آزمایشگاهی نتایج بيماران را بيان نماید. •
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 فهرست محتوی و ترتیب ارائه دروس

 مجری عنوان تاریخ جلسه

 كرامتيدکتر  كنترل كيفي در فاز پره اناليز انجام تست آزمایشگاهي  2و1

 كرامتيدکتر  جمع آوري خون ادرار و مایعت سروزي  3

 كرامتيدکتر  آمار در آزمایشگاه  4

 جلسه( 3مرحله آنالیتیكال)آماري( كنترل كیفي )

 

 كرامتيدکتر  انتخاب مواد كنترل كیفي -1  5

 كرامتيدکتر  انواع خطاها در كنترل كیفي -2  6

 كرامتيدکتر  كالیبراسیون، كنترل كیفي خارجي -3  7

 كرامتيدکتر  تفسیر نتایج آزمایشگاهی  8

 

 روش تدریس

 پرسش و پاسخ در کلاس و به صورت کنفرانس توسط دانشجویان ارائه ميگردد. مطالب به صورت سخنرانی،

 وظایف و فعالیتهای دانشجو

 حضورمرتب در کلاس و عدم غيبت بيش از حد مجاز در طول ترم -

 شركت فعال در مباحث -

 ارائه مطالب به صورت سمينار  -

 شرکت در پرسش و پاسخ -

 نحوه ارزشیابی دانشجو

 % نمره70تستي و تشریحي  به صورت  بخشامتحان آخر -

 % نمره20پرسش و پاسخ كلاس -

 % نمره10ارائه مقاله و سمينار توسط  دانشجویان: -
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